

弘扬优良传统 加强军民共建

文峰街道——

深化军民情谊 赋能双拥共建

“八一”建军节来临之际,为弘扬拥军优属光荣传统,7月29日上午,文峰街道党工委书记杨军红,街道党工委副书记、办事处主任王迪一行,先后到县消防救援大队、县人武部开展节日慰问活动,向坚守岗位的消防队员和官兵送去了牛奶、食用油、矿泉水、方便面等慰问品,并向他们致以节日的祝福与诚挚敬意。

在县消防救援大队,慰问组代表文峰街道党工委、办事处为消防队员送上精心准备的慰问品。并指出,长期以来,县消防救援大队无论是日常消防检查,还是突发险情处置,总能闻令而动、逆险而行,始终冲锋在应急救援一线,为保障街道辖区居民生命财产安全,维护社会和谐稳定作出了重要贡献。

在县人武部,慰问组同全体官兵进行亲切交流。并表示,将始终把支持部队建设作为重要政治责任,持续做好征兵宣传、拥军优属等工作,全面落实各项优抚安置政策,用心用情解决官兵后顾之忧,以实际行动营造军民团结一家亲的浓厚氛围,让军政军民情谊在共建共享中不断深化。

近年来,文峰街道高度重视“双拥”工作,通过创建“双拥”示范街、完善政策保障、强化情感关怀、优化服务举措等方式,扎实推进军民融合发展。一系列务实举措让“拥军优属、拥政爱民”的优良传统在该街道落地生根,为辖区经济社会高质量发展和部队建设筑牢了军政军民团结的坚实基础。
(金永刚 典爱芝)

商务局—— 「八一」慰问送真情 军民共叙鱼水情

在“八一”建军节来临之际,7月29日上午,县商务局党组书记、局长牛志刚等一行,带着大米、食用油、醋等慰问品走进县消防救援大队,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

慰问组一行详细了解了消防救援队的基本情况,对消防官兵在烈火中逆行、守护人民群众生命财产安全由衷敬佩,为商务领域消防安全培训、隐患排查指导,帮助商贸企业提升防火意识和应急能力表示衷心感谢。表示会一如既往地做好拥军工作,积极支持县消防队伍建设。希望与县消防救援大队建立更加紧密的关系,进一步拓展双拥共建

工作举措,在消防安全培训、应急演练等方面精准联动协作,形成相互支持、携手并进、共促共赢的良好局面,为全县商务安全生产作出更大贡献。
(温帅涛)



在“八一”建军节来临之际,7月31日,县红星学校相关负责人徐保军、张俊杰一行到县消防救援大队慰问消防官兵,为他们送去了方便面、纯净水、洗衣液等慰问品以及节日的诚挚问候。
许豪辉 摄影报道

县委第四巡察组、县退役军人事务局——

“八一”慰问暖人心 拥军优属显真情

在“八一”建军节来临之际,近日,县委第四巡察组联合县退役军人事务局,开展走访慰问活动,将党和政府的关怀与温暖送到优抚对象及现役军人家属身边。

在优抚对象家中,慰问组送上了精心准备的慰问品,关切询问他们的身体状况和日常生活情况,认真倾听他们的心声。在现役官兵家中,慰问

组亲切看望了官兵家属,详细询问家庭生活情况,感谢他们对国防事业的理解与支持,并送上慰问品和节日的美好祝福。

此次联合慰问活动,以实际行动弘扬了拥军优属的光荣传统,传递了党和政府对优抚对象及现役军人家的深切关怀,有力地营造了崇尚英雄、缅怀先烈、拥军优属的浓厚社会氛围。
(王延涛)

县政协督办县公安局承办提案办理情况

7月30日上午,县政协对县公安局承办提案办理情况开展督办活动。副县长、县公安局局长刘永涛,政协副主席李俊杰,县三级调研员冯占等参加活动。

会上,县公安局负责同志汇报了提案办理情况,县教体局、交通局、市场监管局等单位有关人员汇报了协助办理提案情况,与会人员进行了协商交流发言。

会议强调,与会人员要把提案办理作为深入贯彻中央八项规定精神和改进工作作风的重要抓手,充分吸收政协委员的智慧和力量,把好事办好,让群众有更多、更直接的获得感、幸福感、安全感;要切实做好办前、办中、办后各个环节与委员的沟通联系,了解委员的真实想法,准确把握委员的关注点和诉求,找准办理工作的切入点和落脚点。通过沟通协商,增进共识,提升办理工作的针对性和满意度,真正发挥提案在推动工作中的作用,有效提高提案和办理工作的“含金量”;对涉及多部门、多领域的提案,县公安局要加强与各相关部门进行沟通,做到互通有无、及时反馈、同步进展,努力形成办理工作合力,政协委员要一如既往地关心、支持公安工作,充分利用在界别群众中的影响,多做解疑释惑工作,凝聚共识,使群众理解、认同公安工作。同时积极参与提案办理协商,深入基层开展调研,了解群众所思所想,把真正的民声民意反映上来;县政协也将一如既往地关注和支持公安工作,积极建言献策,共同为我县经济社会发展和人民群众安居乐业创造良好的环境。
(孔祥瑞)

医保局——

为所驻村送去10台电风扇

连日来,持续高温天气给群众生产生活带来不利影响。为切实做好高温防范应对工作,进一步强化驻村帮扶成效,7月29日,县医疗保障局组织干部职工深入肖旗乡袁庄村开展“夏日送清凉”慰问活动,为村里送去10台电风扇,以贴心举措为群众驱散暑热、传递关怀。

活动中,该局工作人员与驻村工作队、村干部详细了解高温天气下村民的生活状况、防暑降温措施落实情况,重点强调要排查安全隐患,加强安全教育,叮嘱大家注意高温时段的自我防护,合理安排劳作和休息时间,确保安全度夏。

此次“夏日送清凉”活动,既是县医保局应对持续高温天气、保障群众基本生活的务实举措,也是密切联系群众的具体行动。通过精准对接群众需求,不仅有效缓解了高温天气给村民带来的困扰,更以实际行动践行了“我为群众办实事”的初心。
(丁晓征)

高温下的守护

强化源头管控 压实安全责任

县交通运输局召开重点货运企业治超现场会

为深入推进货运车辆超限超载源头治理工作,压实企业主体责任,7月25日,县交通运输局在永顺铝土有限公司组织召开全县重点货运企业源头治超工作现场会。

会前,与会人员深入永顺铝土有限公司生产作业一线,实地观摩了智能装载称重、规范货物覆盖、高效车辆冲洗等源头治超规范化操作流程。

会议强调,县交通运输综合行政执法大队在铁腕“治超”的同时,要着力当好企业发展“护航员”,开设“治超”法规咨询直通车,为企业解读最新政策,指导规范装载流程。同时,建立企业联络员制度,专人对接解决企业在落实治超要求中遇到的难

点、堵点,对积极落实治超措施、符合条件的企业,在涉路许可等方面提供优先办理和指导服务;各企业要认清形势,将治超主体责任扛在肩上、落到实处。要将合法合规装载视为生命线,建立健全内部责任追究机制,对违规装载行为“零容忍”。同时要加快引入视频称重监控系统,并与市治超平台联网及车辆自动冲洗平台等技防设施,提升源头监管智能化水平。

与会企业负责人表示,将立即对照标杆开展自查整改,严格落实合法装载主体责任,积极配合执法监管,共同维护公平有序、安全畅通的道路运输市场环境。
(杨士奎 李海峰)